Rajzoljatok egy ¢ oldalhosszlisagi szabéalyos nyolcszoget, masrészt vagjatok ki 4 db 45° és 2 db 90° szogi, c
oldala rombuszt. Mutassatok meg (rajzban), hogy lehet e 6 rombusz alkalmas egymas mellé illesztésével a nyolcszoget
hézagtalanul és egyrétiien lefedni, vagyis tgy, hogy minden pontja le van fedve, a rombuszok nem fedik egymast, és
a nyolcszogbdl nem nytulnak ki. — Mutassatok meg ugyanezt a 8-sz6g helyett ¢ oldala szabalyos 12-szoget, 16-, 6-, 10-
és 14-sz0get véve, lefedéséhez pedig c oldali rombuszokbdl rendre 6, 6, 3 db 30°, 60°, 90° szogiit, illetSleg 8, 8, 8, 4
db 22,5°, 45°, 67,5°, 90° szogiit, 3 db 60° szogiit, 5-5 db 36°, 72° szogtit, végiil 7-7 db olyat, melynek hegyes szoge a
180°-nak 1/7,2/7, 3/7 része. — Mindegyik sokszognél elegends egyetlen megoldast mutatni.



